

## A intrat Kovesi pe fir: Achiziția de BMW-uri pentru Poliția Română de la firma prietenului lui Iohannis, investigată de Parchetul European și DNA



Parchetul European, instituție condusă de Laura Codruța Kovesi, și Direcția Națională Anticorupție fac investigații privind contractul încheiat de Poliția Română și compania Automobile Bavaria, fondată de un prieten al președintelui Klaus Iohannis, Michael Schmidt, pentru achiziția a 600 de mașini BMW, [scrie Europa Liberă](#).

La solicitarea redacției Europa Liberă, Poliția Română a precizat că „a pus la dispoziția Parchetului European toate documentele relevante cu privire la această achiziție”. Poliția Română a încheiat contractual cu Automobile Bavaria într-un proiect finanțat de Uniunea Europeană, și de aceea Parchetul European poate face cercetări.

Mașinile nu au ajuns încă la Poliția Română, contractul fiind în desfășurare, a mai spus instituția.

Achiziția din 2021, în valoare de 98 de milioane de lei, fără TVA, adică aproximativ 20 de milioane de euro, este și în atenția Direcției Naționale Anticorupție, mai scrie Europa Liberă. Dosarul penal a fost deschis anul trecut, în urma unei autosesizări, și este în faza de cercetare in rem, adică nicio persoană nu este încă suspectă.

Președintele USR, Cătălin Drulă, a anunțat, într-un interviu la Europa Liberă, că a sesizat Oficiul European de Luptă Antifraudă și Parchetul European în legătură cu achiziția de BMW-uri, susținând că licitația a fost făcută în așa fel încât

să se califice o singură firmă: Automobile Bavaria.

Un prieten al președintelui României, Michael Horst Schmidt este fondatorul Automobile Bavaria, companie care, în urma acuzațiilor privind licitația suspectă a Poliției Române, a anunțat că acesta nu este implicat în activitatea comercială și nici în luarea deciziilor companiilor din România.

Totodată, președintele Klaus Iohannis s-a delimitat de scandal, spunând că „este inadmisibil, din punctul meu de vedere, ca numele meu și poziția mea să fie trasă într-o chestiune care poate fi verificată tehnic” și că „eu nu am nicio treabă cu această achiziție”.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/a-intrat-kovesi-pe-fir-achizitia-de-bmw-uri-pentru-politia-romana-de-la-firma-prietenului-lui-iohannis-investigata-de-parchetul-european-si-dna-177534.html>